Публичный отчёт о работе Первичной профсоюзной организации
МБДОУ Детский сад №3 г. Ельца
На сегодняшний день в профсоюзе состоит  27 человек, это  составляет 80% от общего числа работников детского сада, профсоюз детского сада действует на основании Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ и Положения о первичной организации Профсоюза работников народного образования РФ. Работа ведётся согласно годовому плану, утверждённому на заседании профкома ППО ДОУ. 
В нашей  Первичной профсоюзной организации действуют органы управления - это различные комиссии:

· по охране труда;

· ревизионная;

· по культурно-массовой работе.
В 2021-2022 учебном году все запланированные заседания профкома были проведены. Тематика заседаний профкома зависела от поступающих вопросов и заявлений, как от членов профсоюза, так и от вышестоящих инстанций. На заседаниях рассматривались вопросы соблюдения трудового законодательства и охраны труда администрацией ДОУ, обсуждались социально-бытовые проблемы, проекты приказов заведующего по доплатам и материальному стимулированию работников, подготовка и участие  в культурно-массовых мероприятиях на уровне учреждения.
           В течение года профсоюзный комитет: 
1.Осуществлял проверку соглашения по охране труда.
2.Контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра.
3.Контролировал выполнение коллективного договора.
Профсоюзный комитет принимает участие в распределение  учебной нагрузки, в тарификации, в решении вопросов  установления компенсационных и стимулирующих выплат, в аттестации на соответствие занимаемой должности и заявленной квалификационной категории, а также происходит согласование графиков работы и отпусков.
Благодаря сотрудничеству профкома с администрацией ДОУ, в нашем учреждении действуют Коллективный договор, по которому предусмотрены различные социальные гарантии. Хочется сказать слова благодарности заведующему нашего ДОУ Чижовой О.А. за социальное партнёрство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации.  В учреждении созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника ДОУ. Своевременно педагоги повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию, а также направляются на курсы повышения квалификации с сохранением среднего заработка.

  Информацию о работе нашей Первичной профсоюзной организации можно  увидеть   на нашем стенде в ДОУ. Он знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников учреждения с отдельными сторонами жизни и деятельности Первичной профсоюзной организации. Размещением информации на профсоюзном информационном стенде ДОУ занимаются члены профкома, ответственные за данную работу. Это объявления, поздравления и т.п. Доброй традицией стали поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками, совместные чаепития. 

Мы уделяем особое внимание проблемам вовлечения новых членов в ряды Профсоюза. В 2021-2022 учебном году наши ряды пополнились на четыре человека. Профком  ППО ДОУ проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.
Перед профсоюзом стоят следующие задачи: 
1. Введение новых проектов по мотивации вступления в профсоюз, сохранение  имеющегося профсоюзного членства.
2. Организация культурно-массовой работы, способствующей сплочению коллектива, развития взаимоуважения и взаимопомощи.

3. Развитие информационной политики и социального партнерства, поддержка социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза.
    Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы трудового коллектива в целом.
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